

# 社保费明年由税务征收 总体上企业不增负

2018年工作好找吗?明年起社会保险费统一由税务部门征收,企业负担会增加吗?10月29日下午,江苏省人社厅通报前三季度全省就业、社保和劳动关系运行情况。现代快报记者了解到,截至9月末,全省城镇登记失业率为2.98%,市场就业岗位供给略大于求职需求。省人社厅有关人士还特别提到,社保费交由税务部门统一征收后,总体上确保不增加企业负担。

现代快报+/ZAKER南京记者 项风华 徐苏宁



视觉中国 供图

## 就业岗位供大于求,今年找工作不难

今年前三季度,全省城镇新增就业114.7万人,同比增长2.97%;9月末城镇调查失业率、城镇登记失业率分别为4.2%左右和2.98%,均保持较低水平。人力资源市场岗位供大于求,全省公共人力资源市场提供招聘岗位534.85万个(次),同比基本持平;登记求职453.88万人(次),同比下降9.03%。

江苏省人社厅副厅长陈健分析,前三季度江苏省经济运行总体平稳,稳中向好。前9个月全省新增市场主体和人社部门扶持城乡劳动者成功创业人数同比分别增长8.3%和9.5%,通过创业带动的城镇新增就业人数占比达50%。此外,江苏加快调轻调优就业结构,前三季度城镇新增就业人数中,三产服务业同比增长2.72%、占比达到57.38%;特别是依托于平台经济、众包经济、分享经济发展的新业态对城镇新增就业的贡献率达8.29%,逐步成为新的就业增长点。还有一系列更加积极的就业富民、创业富民、技能富民新政策得到落地落实,政策促就业综合效应逐步显现。

## 社保费由税务征收,总体不增加企业负担

从2019年1月1日起,社会保险费由税务部门统一全责征收。对此,有企业担心可能会增加缴费负担。省人社厅有关负责人表示,当前江苏省各地征收体制改革工作正在紧锣密鼓、有条不紊地开展中,人社、税务等有关部门正着力做好衔接工作,积极建立数据共享平台,并在改革工作中坚持只变更征收主体,原有政策继续保持不变的基本原则。国家有关部门正在抓紧开展分析测算,研究提出适当降低社保费率、确保总体上不增加企业负担的政策措施。2013年以来,江苏先后降低企业职工基本养老保险单位费率1个百分点、失业保险单位费率1.5个百分点,工伤平均费率0.5个百分点,累计为企业减轻用工成本近500亿元。

记者了解到,由税务部门统一征收社保费,开启了社保改革的新阶段。下一步,江苏省人社厅还将提请省政府出台进一步完善企业职工基本养老保险省级统筹的意见,加大基金调剂补助力度,确保退休人员养老金按时足额发放。

## 江苏省生态环境厅正式挂牌

快报讯(记者 徐红艳)10月29日上午,生态环境部副部长黄润秋、江苏省副省长缪瑞林为江苏省生态环境厅揭牌。根据《江苏省机构改革方案》,新组建的省生态环境厅,除了保留省环境保护厅原本职责外,还整合了省

太湖办的职责,省发改委应对气候变化和减排职责,省国土厅监督防止地下水污染职责,省水利厅相关环境保护职责,省农委监督指导农业面源污染治理职责和省海洋与渔业局海洋环境保护职责。

## 国考报名明截止,江苏现“千里挑一”岗位

快报讯(记者 徐苏宁)2019年度国考报名渐入尾声。现代快报记者统计发现,截至10月29日下午4点,全国已有87.6万人报名,其中71万人过审。当天,江苏出现了“千里挑一”岗位。

“入场券”。当天,江苏第一个“千里挑一”岗位出炉,中国第二历史档案馆“行政财务处主任科员及以下”一岗仍然独占鳌头,竞争比达到1038:1。

按照部门来看,国家税务总局江苏省税务局、国家统计局江苏调查总队、中国银行保险监督管理委员会江苏监管局仍旧维持超高人气。截至29日下午4点,三部门通过审核总人数超过2万人,占通过审核总人数的77%。

目前江苏还有13个岗位无人问津,尚未报名成功的考生可结合自身需求选择报考。专家提醒,今年国考报名时间为10月22日-10月31日,想报名的考生要抓紧时间啦。

再看江苏地区岗位,截至29日下午4点,已有3.2万人报名,其中2.6万人拿到了笔试

### 天天出彩

体彩排列3(18295期)		
中奖号码:168	投注方式	本地中奖注数
直选	984注	每注奖额 1040元
组选3	0注	346元
组选6	1955注	173元
体彩排列5(18295期)		
中奖号码:16807	中奖注数	每注奖额
一等奖	56注	100000元
福彩东方6+1(2018127期)		
中奖号码:038604	生肖码:龙	
一等奖	0注	0元
福彩15选5(2018295期)		
中奖号码:124613	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	57注	3400元

福彩3D游戏(2018295期)		
中奖号码:513	奖级	江苏中奖注数
单选	257注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	850注	173元
福彩“七乐彩”(2018127期)		
中奖号码:7111821272829	特别号码:3	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	2注	609148元
体彩超级大乐透(18127期)		
开奖结果:0103041129+0812	本期中奖情况	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖 基本	3注	10000000元
追加	2注	6000000元

### 体彩鸡毛信

#### 参与“体彩爱行走” 援助“体彩春蕾班”

第四季“体彩爱行走”已启动,即日起至11月11日,您可以关注江苏体彩官方微信(js-lottery),上传每日行走步数,为“体彩春蕾班”助力。江苏体彩诚邀每一位爱心人士,一起为爱行走。 苏堤

## 本周晴好“单曲循环”,注意防秋燥



昨天中午秋阳高照,南京街头有行人穿上了短裙

现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 摄

快报讯(记者 徐岑)新的一周,江苏继续好天气。昨天,沿江和苏南地区最高气温25℃左右,好像“小阳春”。除周日,本周天气晴好单曲循环,大家可以放心享受秋日了。

冷空气影响过后,气温在阳光的助力下飙升。早晨还是个位数,午后就迅速回升到20℃+。沿江和苏南地区普遍在24到25℃,相当暖和。现代快报记者注意到,昨天大街小巷开启“乱穿衣”模式。有人穿着大衣、卫衣、毛衣,有的人已经脱掉了外套,还有爱美的姑娘则穿上了短裙。早上冷,白天热。这样的天气穿衣确实让人为难。不过还是提醒大家,毕竟已经进入秋季,早晚注意保暖。

秋天晴暖带来的另一个问题就是干燥。

静电多了,嘴唇裂了、皮肤太干……小伙伴们要多喝水多吃水果,注意保湿。

目前来看,本周大部分时间都是多云到晴的好天气。今天起,受弱冷空气影响,燥热会略微缓解,全省最高气温缓降至21℃左右。明后两天,最高气温进一步下降至19℃左右。

### 南京三日天气

今天 晴到多云,偏东风3级,10~23℃  
明天 多云,偏东风3到4级,11~22℃  
后天 多云,偏东风3到4级,10~20℃



# 启德国际教育展

11月3日(周六)13:30-18:00 南京维景国际大酒店二楼宴会厅

★ 教育展现场干货已备好 ★

<b>名校</b>	曼大/杜伦/莫纳什/约克 上百所世界名校齐聚	<b>名人</b>	哈佛女神+剑桥硕士 +雅思名师大主场
<b>发布</b>	【研究生留学白皮书】 率先发布,重磅解读	<b>规划</b>	海归名师一对一咨询 招生官现场面试预录

### 重磅嘉宾:郭蓓(哈佛女神)

从东京大学到哈佛商学院,从投行界精英到教育界女神她遍访各企名校,揭示年轻一代成长的真谛



(展会现场设置签售和互动环节)

一本适用于每一位在寻求人生成长与蜕变的你

6种能力 帮你突破局限,走出迷茫 实现自我成长与蜕变

推荐这本书给所有寻找成长源泉的中国家庭 —— 李开复

### 特邀嘉宾:李嘉文(剑桥全额奖学金获得者)

剑桥大学全额奖学金获得者,剑桥大学到美国耶鲁大学交换访学者,雅思满分,英语专业八级,德语C1级别获得者。

11月3日她将在启德教育展现场!为大家带来精彩讲座:

- 学霸背后良好的学习方法如何培养?
- 剑桥大学全额奖学金如何获得?
- 迈向国际舞台你还差这三步!

到场客户均可获得户外旅行收纳袋一个>>>



400-1010-303  
025-86993388

扫一扫预约教育展